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A Nemzeti Akarat Platform február 14-én méltóképpen rótta le tiszteletét Európa Hõsei elõtt, az emlékükre tartott
emlékmenettel, majd a Hõsök terén tartott Becsület Napja megemlékezésen való részvétellel. A rendezvényeken a
magyar fiatalok nagy számban vettek részt, megmutatták, hogy nem feledték el õseik nagyszerû tettét, ami lelassította
a bolsevik dögvészt Budapest kapuinál. Európa számos országaiból is jöttek emlékezni, akik felségjelvényeik alatt
csatlakoztak a menethez, így fejezve ki tiszteletüket õseink elõtt. Az esemény méltóságát és fényét emelte a rendezõk
áldozatos munkája és a szervezõk ébersége, amellyel õrködtek a rend felett, rendbontás, provokáció nélkül zajlott le a
rendezvény. Az NS Front és a NAP aktivistái az eddig megtartott megemlékezésekhez méltó eseményt szerveztek
meg.
A látszat ellenére az Európa Hõsei emlékmenet megrendezése nem volt könnyû feladat. A NAP részérõl Szabó Tamás
tiszteletbeli elnök jelentette be a rendezvényt, melyet a rendõrség rögtön betiltott. A rendõrségi tiltás valószínûleg politikai
parancsra történt, nagyon meg kellett erõltetni magát a rendvédelmi szakembereknek, hogy egy komolynak tûnõ
határozatot adjanak ki. Utóbbit, és a rendezõk igazát a bírósági döntés is alátámasztotta, mivel az hatályon kívül
helyzete a tiltást. Így február 14-én 13 órától akadálytalanul gyülekeztek a résztvevõk a Hermina út és a Kós Károly
sétány sarkán. A NAP zászlótartói kibontották lobogóinkat, tagjaink egy része felhúzta az NS Front rendezõi
karszalagját és fél kettõ körül már közel ezer megemlékezõ állt fegyelmezetten négyes oszlopba, hogy pergõ dobszóra
menetben induljon a Kós Károly sétányon, és csatlakozzon a Becsület napjához. Pár perc várakozás és eligazítás
után elindult a menet, elöl hagyományõrzõkkel, õket követte az Európa Hõsei transzparens, dobosok, az emlékezõk
koszorúi, majd a nemzetek és szervezetek zászlói - melyek büszkén dagadtak a szélben &ndash; végül a résztvevõk
hosszú sora következett. Felemelõ látvány volt, ahogy a fegyelmezett menet végighaladt a sétányon, erõt és
büszkeséget sugárzott, reményt nyújtott az elnyomottaknak és sötét jövõt népeink zsarnokainak. A menet a Hõsök terét
megkerülve érkezett a Becsület Napja megemlékezéshez, ahol megközelítõleg ezer ember várt rendezett sorokban a
rendezvény kezdetére.  A szokásos magas színvonalú rendezvény beszédei a következõ honlapcímeken lesznek
hamarosan olvashatóak: http://www.dayofhonur.hu-n/ illetve a http://www.bloodandhonour.hu/.   A Becsület Napján a többi
résztvevõ szervezethez hasonlóan mi is koszorúval róttuk le tiszteletünket és az emlékezés virágait, amelyet Európa Hõsei
a vérükkel vívtak ki maguknak. Az embert próbáló hideg sem szeghette kedvünket attól, hogy zászlóinkkal a kézben végig
kitartsunk. A beszédeket a magyar és német himnusz, majd az &bdquo;Ébredj magyar" zárta, amely után a résztvevõk
méltóságban eltávoztak a helyszínrõl.  A tér másik oldalán pár ketrecbe zárt ellentüntetõ próbálta megzavarni a
rendezvényt sikertelenül, ricsajukat sikerrel nyomta el a környék forgalmi zaja. Arra voltak jók az ellentüntetõk, hogy a
politikában járatlan nézelõdõk is egyértelmûen láthassák, hogy kik mögött áll a társadalom. 
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